

# 家人民警四处找寻,得到的却是最坏结果

## 慈溪失踪女孩昨晚被打捞出水

### 同行的三轮摩托车司机也一同遇难

□记者 戴伟龙

11月28日晚上,小名盼盼的慈溪女孩在杭州湾新区世纪城乘坐一辆无运营牌证的三轮摩托车后一直没有回家,家人、亲朋和民警四处寻找。昨天晚上,失踪女孩和她当时乘坐的三轮摩托车的司机遗体,被警方从当地的七塘江陆中湾江桥边的水中发现并打捞上岸。

►吊车将蓝色的三轮摩托车吊出水面,警方在车中发现了还握着方向盘的三轮摩托车司机孙某的尸体。

通讯员 马振伟 摄



#### 女孩失踪惊动慈溪

前天,网友@馮逗B发了一则微博,说是11月28日晚上女生盼盼在杭州湾新区的世纪城小区和同学聚会后,搭乘一辆三轮摩托车回庵东镇,此后下落不明。@馮逗B还在微博中说,当天早晨,盼盼的手机被确定定位在海南村一带。

盼盼今年21岁,失踪时穿灰白色外套、蓝色牛仔裤、亮色运动鞋,背蓝色包包,戴一副大边框眼镜,搭乘的那辆三轮摩托车是蓝色的。发现她不见后,家人于11月28日晚上11:43向杭州湾新区公安分局报了警。

11月29日早晨,焦急万分的家人赶往世纪城一带寻找盼盼。寻找过程中,他们遇到了一个同样也是在找人的中年妇女,她说她丈夫是江西人,姓孙,以前是收购废铁的,因为生意不太好,为了抚养两个孩子,不久前改开三轮摩托车。同盼盼一样,孙某头天晚上出去做生意后也突然不见了。担心了一夜后,孙

某妻子于11月29日清晨6点报了案。

前天晚上9点,有消息说,盼盼手机的最后一次定位是出现在杭州湾新区的滨海一路和历崔路附近。虽然已是晚上,但盼盼的亲戚和赶来的网友们还是聚集到了那儿。

这件事惊动了慈溪,很多网友自发来到现场帮助寻找盼盼。一个晚上过去了,人仍然没有找到。同时,盼盼搭乘的那辆三轮摩托车和司机,也是音讯全无。

送盼盼上车的朋友虽然见过司机一面,但面对失踪的孙某的照片,他表示无法确定。

#### 发现车辆坠河痕迹

昨天早上9点多,又有消息说,盼盼的手机定位在庵东镇的恒大新村,虽然已经十分疲惫,但家人还是马上前往寻找,却依然没有消息。

从杭州湾新区的世纪城小区到盼盼要去的庵东镇,马路边上平行的就是七塘江。昨天中午,搜索重

点开始转向这里。

下午4点多,有人在七塘江陆中湾江桥边发现了疑似车辆坠河的痕迹。陆中湾是个大水塘,桥的两边道路呈现Z字形弯曲,车辆极易冲出路面坠落水中。接到报告后,大批警察赶往现场,随后消防车和吊车也被调集到了现场。

警方在现场周围设置了警戒线,随着天色变暗,岸上架起了照明设备,有人开始用磁铁找寻那辆三轮摩托车。

晚上6点半,一辆蓝色的三轮摩托车被吊车缓缓吊出水面,挪到了岸上。警方在车中发现了还握着方向盘的三轮摩托车司机孙某的尸体,随后又从水下找到了盼盼的遗体。

目前,警方正在对导致三轮摩托车坠入河中的原因进行详细调查。

当地居民说,这路边没有护栏,车辆很容易滑入江中。就在今年9月,有一名驾驶敞篷高尔夫轿车的29岁年轻人,夜晚开车在附近冲进了江中,直到第二天才被人发现,但已经身亡。

《最后时刻,母亲将大女儿送出窗外获救》后续报道

## 幸存的5岁女孩已被转至上海治疗

### 两名伤员均无生命危险,起火疑与隔夜用火有关

□记者 马涛

11月29日凌晨,慈溪市桥头镇桥三路德梅快餐店突发大火,造成4死2伤的惨剧。记者昨天获悉,幸存的2人经抢救已无生命危险,其中被母亲送出窗外的5岁女孩已经转院至上海复旦大学附属儿科医院,21岁男子小段仍在慈溪市人民医院住院。

昨天下午2点多,记者联系上出事快餐店店主的弟弟李新伟,他正在护送侄女前往上海的救护车上。

据介绍,在此前宁波市妇儿医院的救治中,女孩的心跳、血压已经稳定下来了,但还得借助呼吸机呼吸。在慈溪市政府的协调下,转院前往上海复旦大学附属儿科医院进行进一步治疗。

“我侄女还这么小,一夜间最亲的三个人都没了,自己也毁了容,想想都替她难受。”李新伟说,现在侄女精神还好,但不能说话,家人也没敢跟她讲太多,只是告诉她“被烟呛到了,去医院看病”。

另一名伤者小段是快餐店老板娘的表弟。昨天记者从慈溪市人民医院了解到,小段手脚骨折,人已经清醒了,但对起火经过基本没有记忆,只是称:“睡梦中醒来满屋都是烟,呛了好几口,没处躲,灯也开不了,慌忙中只好往楼下跳。”

李新强一家开快餐店6年多,店门后就是桥头农贸市场,许多摊主都和他熟识。得知他家遇此变故,许多摊主都替他惋惜。

“老板人还蛮年轻的,老板娘也能干漂亮,常到我这里来买菜。”海鲜档的刘师傅说,小李老板人不错,见人都是笑脸,有时候下午没生意,就到他这里来坐坐,聊聊天。突然就这么走了,心里很不是滋味。

好好的一家四口,突然走了仨,只留下5岁懵懂记事的女孩。这件事,引起了当地市民的关注和同情。昨天,桥头镇和谐促进会给家属送去了2万元慰问金。

对于此次火灾原因,消防部门表示正在调查中。据相关人员透露,“与用火有关。”据知情人介绍,“每天早上重新燃炉生火很麻烦,很多用煤炉的店往往晚上不灭火的,叫‘闷火隔夜’,这家快餐店也不例外。”

## 机房搬迁业务停运公告

尊敬的客户:

您好!我行将于北京时间2014年12月2日晚上、12月5日晚上、12月6日晚上分三次实施中心机房搬迁,届时将会对我行以下业务产生影响:

1、12月2日19:00-12月3日6:00第一次搬迁期间,我行各自助银行内所有自助设备将暂停受理。

2、12月5日19:00-12月6日6:00第二次搬迁期间,我行各支行营业网点、自助银行、乐收银、同城票交、财税业务等各类业务将暂停受理。

3、12月6日19:00-12月7日6:00第三次搬迁期间,我行同城票交、财税业务等各类业务将暂停受理。

感谢您一直以来对我行业务的支持与信赖!由此给您带来的不便,敬请谅解!特此公告

中国民生银行股份有限公司宁波分行  
二〇一四年十二月一日